

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA DUBROVAČKO-NERETVANSKA
OPĆINA OREBIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE
Klasa:021-05/15-02/05
Urbroj: 2138/03-02-15-02
U Orebiću,29.srpnja 2015.

ZAPISNIK

sa 17. (sedamnaeste) sjednice Općinskog vijeća Općine Orebić održane dana 29.srpnja 2015.g. u 10:00 sati u prostoriji Općine Orebić (velika dvorana).

NAZOČNI: Marija Mrgudić- predsjednica, te članovi Tomislav Jurjević, Vladimir Bogoje, Miroslav Roso, Niko Antičević, Dario Krističević, Nikša Krističević, Anto Radović, Kazimir Opačak, Mario Vekić, Toni Marelić, Vladimir Vuković

OSTALI: Tomislav Ančić- načelnik Općine , Ines Vlahović Cibilić - pročelnica JUO, Lovro Katalinić- direktor KTD Bilan d.o.o. i Vodovod i odvodnja.

IZOČNI: vijećnica Nikica Grljušić

Predsjednica vijeća je pozdravila nazočne , utvrdila nazočnost 12(dvanaest)vijećnika i konstatirala da se sjednica može održati . Nadalje konstatira da je uz poziv za17.(sedamnaestu) sjednicu dostavljen zapisnik sa 16(šesnaeste) sjednice. Pita ima li primjedbi na zapisnik.

Primjedbi na zapisnik nije bilo.

Vijećnik Vladimir Bogoje je upozorio da mu nisu dostavljeni pismeni odgovori na postavljena pitanja. Komentira dopis Ministarstva -Izdavanje koncesije na obalni linijski promet.

Predsjednica je tekst zapisnika sa 16.(šesnaeste) sjednice stavila na glasovanje, te po provedenom glasovanju utvrdila:

Zapisnik sa 16.(šesnaeste) sjednice Općinskog vijeća Općine Orebić održane 09. i 16. lipnja 2015.g. usvojen je jednoglasno sa 12(dvanaest) glasova ZA.

Predsjednica čita predloženi dnevni red. Ističe da je predlagatelj - načelnik Općine predložio povlačenje točke 8. i 9. dnevnog reda.Pita ima li primjedbi na predloženi dnevni red.

Predsjednik Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Vladimir Vuković čita zapisnik Komisije .

Načelnik Tomislav Ančić predlagatelj točke 8.i 9. dnevnog reda „Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i Rebalans proračuna Općine Orebić za 2015.g. „obrazložio je prijedlog povlačenja navedenih točaka“.

Vijećnik Tomislav Jurjević smatra da je Rebalans Proračuna Općine Orebić za 2015.g. trebao već biti na sjednici Općinskog vijeća. Smatra da je prijedlog povlačenja neutemeljen. Predlože da se točka 3.,4.i 5. skine s dnevnog reda. Nadležna tijela su razmotrila predložene točke. Predlaže dopunu dnevnog reda točkom „Informacija o stanju u Turističkoj zajednici.

Vijećnik Vladimir Bogoje predlaže da se točka 7. skine s dnevnog reda. Obrazložio je prijedlog povlačenja. Predsjednica je stavila na glasovanje prijedlog povlačenja točke 8.i9. dnevnog red , te nakon provedenog glasovanja utvrdila da je sa 7(sedam) glasova ZA i 5(pet) glasova PROTIV s dnevnog reda povučena točka 8. i 9.

Potom je predsjednica dala na glasovanje prijedlog povlačenja točki 3., 4., i 5.dnevnog reda, te nakon glasovanja utvrdila da je sa 7(sedam) glasova ZA 4(četiri) glasa protiv i 1(jednim) suzdržanim glasom povučene točke 3., 4. i 5. dnevnog reda.

Predsjednica je stavila na glasovanje prijedlog povlačenja točke 7. dnevnog reda, te nakon glasovanja utvrdila da je ZA glasovalo 5(pet) , a protiv7(sedam) vijećnika. Prijedlog nije prihvaćen.

Predsjednica je stavila na glasovanje prijedlog dopune dnevnog reda točkom: Informacija o stanju u TZ Orebić i tijeku turističke sezone. Po provedenom glasovanju predsjednica je utvrdila da je ZA glasovalo 5(pet), protiv 6(šest) i 1 (jedan) vijećnik suzdržan. Prijedlog nije prihvaćen .

Nakon glasovanja o prijedlozima izmjena i dopuna dnevnog reda , predsjednica je pročitala i stavila na glasovanje, te po provedenom glasovanju utvrdila da je sa 7 (sedam) glasova ZA i 5(pet) glasova protiv usvojen slijedeći

DNEVNOI RED

1. Prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Orebić za 2014.g.
2. Prijedlog Odluke o rasporedu viška prihoda iz 2014.g.
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja TZ „Hoteli Orebić“.
4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Urbanističkog plana uređenja „Orbić-Podgorje-Stanković“.
5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječja za prodaju nekretnina.
6. Prijedlog odluke o davanju poslovnog prostora na korištenje.

Informacija načelnika o poduzetim radnjama i aktivnostima između dvije sjednice.

Načelnik ukratko informira o tijeku turističke sezone, te o elementarnoj nepogodi – požaru koji je zadesio naselja Pijavičino i Trstenik.

VIJEĆNIČKA PITANJA:

Vijećnik Niko Antičević pita kakvi su razgovori obavljeni sa Ministarstvom poljoprivrede po pitanju otkupa grožđa?

Zašto na službenim stranicama Općine Orebić i TZ nije bila obavijest da je sigurno boraviti na području Općine Orebić .

Ističe problem vodoopskrbe i opskrba električnom energijom. Što se radi po tom pitanju? Kapaciteti rastu, dakle i potrošnja koju ne prati razvoj infrastrukture.

Načelnik općine Tomislav Ančić odgovara : Obavljen je razgovor u Ministar poljoprivrede po pitanju pomoći i stabilnosti otkupa grožđa. Na službenim stranicama Općine i TZ nisu bile informacije, ali su svi Turistički uredi obavještavali da je boravak na području Općine Orebić siguran. Bilo je kriznih situacije i isključivana je opskrba vodom i električnom energijom.

Vijećnik Miroslav Roso iznosi primjedbu na izlaganje načelnika. Goste je trebalo informirati da je boravak na području općine Orebić siguran. Gosti su otkazivali rezervirane aranžmane. TZ se nije očitovala, nije bilo službenog stava. Posljedice će osjetiti građani, općina, a i država.

Postavlja pitanja:

- Autobusna linija Dubrovnik-Orebić- Dubrovnik nije uspostavljena , zašto?

- Postavljanje „balona“ kakva je situacija'?

- Viganj Commerc, Prijava prema poreznoj upravi. Na prijavi je pečat Općinskog vijeća . Traži pismeni odgovor, pristup informacijama.

Načelnik Tomislav Ančić odgovara .Postupak za autobusnu liniju Dubrovnik –Orebić-Dubrovnik je pokrenut u travnju. Međutim za navedenu liniju ne postoji suglasnost Komore i Županije.

Za „balon“ projekt gotov u fazi ishođenja lokacijske dozvole.

Po pitanju Viganj Commerc pismeni odgovor u roku 7 dana.

Vijećnik Dario Krističević pita za situaciju u TZ Orebić , dinamiku gradnje škole , kulturna događanja u Orebiću?.

Načelnik Tomislav Ančić na pitanje situacija u TZ nije odgovorio. Izgradnja škole ide , ne dinamikom kako je planirano –kraj veljače 2016.g. Realno da će kasniti.

Kulturna zbivanja , neka su događanja otkazana u predsezoni nije bilo gostiju, neka zbog požara, a u Mokalu nije bilo prijavljeno okupljanje .

Vijećnik Vladimir Bogoje ističe da ni do danas od načelnika Općine , a ni od predsjednice vijeća nije dobio pismene odgovore iako je više puta to tražio i svaki put je navedeno u zapisniku. I dalje traži da mu se dostave pismeni odgovori.

Pita je li izabran stručni izrađivač i stručni tim za izradu izmjena i dopuna PPUOO i koja je cijena ? Reciklažno dvorište i financiranje. Odluka Ministarstva o stavljanju van snage Zaključka o ispravci tehničke greške. Traži da mu se dostavi. Pita je li Odluka Ministarstva dostavljena Uredu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša? Načelnik Tomislav Ančić odgovara da će dostaviti tražene pismene odgovore.

Stručni izrađivač za izradu izmjena i dopuna PPUOO je IGH URBANIZAM. Cijena je 193.000,00 kuna.

Za reciklažno dvorište financiranje je u 100% od strane fondova. Problem je infrastruktura.

Ured načelnika će provjeriti je li Odluka Ministarstva o stavljanju van snage Zaključka o ispravci tehničke greške dostavljena nadležnom Uredu.

Vijećnik Tomislav Jurjević ističe da nije dobio pismeni odgovor od direktora KTD BILAN d.o.o. gospodina Lovra Katalinić a pitanje se odnosilo na kredit. Moli da mu se dostavi odgovor.

1. Informacija o požaru nije potpuna. Izrazio je zabrinutost po pitanju preventivne protupožarne zaštite – dežurstva. Na području Općine postoje punktovi- lokacije koje moraju biti pokriveni dežurstvom 24 sata.

Predlaže da na idućoj sjednici Općinskog vijeća bude točka dnevnog reda posvećena upravo ovoj problematici, da se aktivira Stožer civilne zaštite, da se poduzmu preventivne mjere, da se uključe i pravni subjekti.

2. Izvršna vlast. Imamo situaciju da je zamjenik načelnika podnio ostavku, a načelnik nije profesionalac. Kako funkcionira izvršna vlast?. Što načelnik misli poduzeti po tom pitanju?.

3. Odluka o grobljima donesena , a ne provodi se.

Načelnik Općine Tomislav Ančić odgovara da su se građani u naseljima samoorganizirali i imaju ophodnju.

Dežurstvo 24 sata je kod VELIKE GOSPE. Sastanak sa Lagunom i HTP OREBIĆ d.d. Odlaskom zamjenika načelnika više je angažiran JUO . Točno odluka o grobljima je donesena , ali ista se ne provodi.

Vijećnik Tomislav Jurjević izražava nezadovoljstvo odgovorom načelnika. Biti će zadovoljan ako se poduzmu mjere. Električni bicikli su nabavljeni. Stoje u DVD Orebić Predlaže da ih koriste službene osobe.

Načelnik Općine odgovara da je ured načelnika donio Odluku o korištenju električnih bicikli.

Vijećnik, Kazimir Opačak postavio je slijedeća pitanja:

1. Tko odgovara za požar Hrvatske šume ili Hrvatske ceste. Protupožarni put ?

2. Rasvjeta u Perni?

3. Posjet gradonačelnika Dubrovnika Trsteniku?

Načelnik općine Tomislav Ančić odgovara .Hrvatske šume u dogovoru s Hrvatskim cestama trebaju ukloniti stabla. Rasvjeta će se napraviti. Gradonačelnik Dubrovnika gospodin Andro Vlahušić je posjetio opožareni Tstenik i pitao što može pomoći. Dogovor je zamjena javne rasvjete.

Vijećnik Nikša Krističević ističe da javna rasvjeta po zaseocima ne radi. Predlaže da se to uredi.

Pita za projekt kanalizacije. Hrvatske vode su nosioci projekta . Postoji li dogovor i u kojoj je fazi? Informacija da se starački dom u Orebiću prodaje. Stav Općine ?

Načelnik odgovara da je nužna promjena Idejnog projekta kanalizacijskog sustava Orebić. Predloženo je da se napravi jedan Idejni projekt . Prva cjelina bi obuhvaćala Orebić- Kučište- Viganj. Druga cjelina Lovište i treća cjelina Pelješka župa ,s tim da Borak, Podobuće i Trstenik ne bi bili obuhvaćeni. Projekt bi trebao biti gotov do 2018.g. Zgrada „Staračkog doma“ je privatno vlasništvo. S pozicije Općine Orebić dobro bi bilo ući u taj projekt. Međutim ne možemo ući u mrežu subvencioniranih projekata. Traži se rješenje.

Ad.1. Prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg izvještaja i izvršenju Proračuna Općine Orebić za 2014.g.

Predsjednica je istaknula da su materijali za navedenu točku dostavljeni vijećnicima.

Načelnik Općine gospodin Tomislav Ančić u kratkim crtama je obrazložio dostavljene materijale.

Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj je sudjelovao vijećnik Tomislav Jurjević. Pita kada je načelnik Općine uputio ovaj akt Općinskom vijeću i kada ga je predsjednica Općinskog vijeće dobila.

Predsjednica vijeća Marija Mrgudić odgovara da je 30.05.2015.g. primila materijale. Potom Tomislav Jurjević odgovara da je Odluka na sjednici Općinskog vijeća dan prije isteka roka dostave nadležnim tijelima. U dostavljenim materijalima ima grešaka , materijali nisu kompletni. Nedostaje Izvješće o korištenju proračunske zalihe, nedostaje tekstualni dio uz izvješće. Vidljiva je proračunska nedisciplina.

Daljnijih sudionika u raspravi nije bilo.

Potom je predsjednica utvrdila da je nazočno 12(dvanaest) vijećnika i prijedlog Odluke stavila na glasovanje i po provedenom glasovanju utvrdila da je sa 7(sedam) glasova ZA i 5(pet) glasova PROZIV donesena

O D L U K A

o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Orebić za 2014.g.

Ad.2.Prijedlog Odluke o rasporedu viška prihoda iz 2014.g.

Načelnik Općine gospodin Tomislav Ančić je istaknuo da je prijedlog odluke dostavljen vijećnicima. Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj nito nije sudjelovao. Potom je utvrdila nazočnost 12(dvanaest) vijećnika, te prijedlog Odluke stavila na glasovanje i po provedenom glasovanju utvrdila da je sa 7(sedam) glasova ZA, 2(dva) suzdržana glasa i 3(tri) glasa protiv usvojena

O D L U K A

o rasporedu viška prihoda iz 2014.g.

Ad.3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja TZ „Hoteli Orebić“.

Načelnik Općine gospodin Tomislav Ančić je obrazložio materijale dostavljene vijećnicima. Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj je sudjelovao vijećnik Vladimir Bogoje te u ime kluba vijećnika HDZ-a istaknuo da podržavaju Odluku. Predsjednica je utvrdila nazočnost 12(dvanaest) vijećnika, prijedlog Odluke stavila na glasovanje i po provedenom glasovanju utvrdila da je jednoglasno sa 12(dvanaest) glasova ZA usvojena

O D L U K A

o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja TZ „Hoteli Orebić“.

Ad.4.Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Orebić-Podgorje- Stanković“.

Prijedlog Odluke je obrazložio načelnik Općine gospodin Tomislav Ančić. Ističe da će se paralelno raditi Izmjene i dopune PPUOO.

Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj je u ime kluba vijećnika HDZ-a sudjelovao vijećnik Vladimir Bogoje. Predložio je skidanje ove točke s dnevnog reda. Napominje da UPU ne utvrđuje građevinska područja Pita zašto se žuri i zašto se UPU Obalni pojas stavlja zajedno u UPU Orebić-Podgorje –Stanković. Podloga za izradu obalnog pojasa nije dobra. Sredstva za izradu nisu planirana u Proračunu Općine za 2015. g. Nije dostavljen grafički prikaz.

Nakon rasprave predsjednica je utvrdila nazočnost 12(dvanaest) vijećnika, navedenu točku stavila na glasovanje i po provedenom glasovanju utvrdila da je sa 7(sedam) glasova ZA i 5(pet) glasova PROTIV usvojena

O D L U K A

o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Orebić-Podgorje- Stanković“

Ad.5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina

Načelnik Općine gospodin Tomislav Ančić je obrazložio materijale dostavljene uz navedenu točku. Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj su sudjelovali vijećnici Vladimir Bogoje, Miroslava Roso, Tomislav Jurjević.

Vijećnik Vladimir Bogoje ističe da uz Odluku nije dostavljena procjena, mišljenje MO, cijena je mala. Lokacija je pristupačna i cijena bi trebala biti 50% veća.

Vijećnik Miroslav Roso ističe da je nekretnina u Vignju. Vijeće MO Viganj nije konzultirano, nije traženo mišljenje.

Vijećnik Tomislav Jurjević predlaže da se ova točka povuče.

Nakon rasprave, a prije glasovanja predlagatelj je navedenu točku povukao.

Vijećnik Mario Vekić je napustio sjednicu.

Predsjednica je utvrdila nazočnost 11(jedanaest) vijećnika.

Ad.6. Prijedlog Odluke o davanju poslovnog prostora na korištenje.

Načelnik Općine je obrazložio navedenu točku.

Riječ je o poslovnom prostoru- ulaz u Pomorski muzej. Namijenjen je za OTOČNI HRVATSKI PROIZVOD.

Vrijeme korištenja 2 godine, bez naknade.

Drugi prostor je „bivša briačnica“ – UDRUGA LIKOVNIH UMJETNIKA PELJEŠAC. Također na 2 godine, bez naknade.

Predsjednica je otvorila raspravu.

Vijećnici Tomislav Jurjević i Niko Antičević ističući da se prostor na korištenje može dati na temelju natječaja i uz naknadu .Potrebno je razmisliti u drugom prostoru. Na Pelješcu postoje i drugi proizvodi primjerice med, masline, a nisu obuhvaćeni.

Nakon rasprave predsjednica je utvrdila nazočnost 11(jedanaest) vijećnika ,navedenu točku stavila na glasovanje i po provedenom glasovanju utvrdila da je ZA glasovalo 5(pet) , PROTIV 5(pet) a 1(jedan) vijećnik je bio suzdržan.

Predsjednica je konstatirala da Odluka nije usvojena.

U 12:20 sati predsjednica je utvrdila da su iscrpljene sve točke dnevnog reda te zaključila 17. sjednicu Općinskog vijeća.

Zapis vodila:
Radojka Ćurković

Predsjednica:
Marija Mrgudić